
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Јерарх Антиохијске Патријаршије служио службу
у цркви Подворја Руске Цркве у Дамаску

Сектор за информисање ОСЦП-а, 15. децембар 2025. Дана 13. децембра 2025. Године, на
празник Светог Андреја Првозваног, са благословом Његовог Блаженства Патријарха Велике
Антиохије и целог Истока Јована X епископ селевкијски Роман, главни секретар Синода
Антиохијске Цркве, служио је Божанску литургију у цркви Свештеномученика Игнатија Богоносца
у Представништву Руске Православне Цркве у Дамаску у Сирији. 

Архипастиру су саслуживали архимандрит Филип (Васиљцев), представник Патријарха
московског и целе Русије при Патријаршијском трону Антиохије, и протођакон Атанасије (Битар),
службеник Антиохијске Патријаршије, извештава веб-сајт Подворја. 

 На служби је певао омладински хор Антиохијске Православне Цркве. 



У цркви су се молили изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Сирији А. В.
Јефимов, аташе за одбрану у руској амбасади у Дамаску пуковник А. В. Бодрединов, представник
Императорског православног палестинског друштва у Сирији др Мишел Ел-Тели, директор Центра
за рехабилитацију и протетику у Представништву Руске Православне Цркве Хасан Насрала Фајез
и особље Руске амбасаде и Руског дома. 

 Служба је служена на арапском и црквенословенском језику. 

Након отпуста Божанствене литургије владика Роман је обавио обред освећења новог кивота и
кивота са моштима великомученика Јакова Персијанца. 

Затим је прочитана молитва за поглаваре Антиохијске и Руске Православне Цркве, Његово
Блаженство Патријарха Јована и Његову Светост Патријарха Кирила. 

У поздравном говору након Литургије владика Роман је, између осталог, рекао: „Захваљујем оцу
Филипу на прилици да данас одслужим ову заједничку службу у Цркви Подворја Руске Цркве у
Дамаску, која је већ постала годишња традиција. Веома ценимо присуство оца Филипа у нашој
земљи током ових тешких времена. Такође бих желео да изразим захвалност амбасадору на
његовом данашњем присуству, и да нагласим да је током својих дугогодишњих дипломатских
служби у Сирији увек показивао искрену љубав према сиријском народу и стрпљење у свим
околностима, што је веома важно у овом времену. Заједно смо прошли кроз веома тешке периоде у
историји Сирије. Молимо се за све хришћане света, за сиријски народ и за добробит Сирије.
Срећан празник свима, срећан празник апостола Андреја Првозваног!“ 

У одговору архимандрит Филип је срдачно захвалио владици Роману што је одслужио
Божанствену литургију у Подворју Руске Православне Цркве на празник апостола Андреја
Првозваног, и што је освештао кивот и мошти великомученика Јакова Персијанца. Архипастиру је
поклонио свету панагију са иконом Рођења Христовог и крстом са украсима. 

 Након службе у парохијској сали представништва одржана је братска чајанка. 

***



Са благословом Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила 11. децембра
2022. године руски војници су поклонили Подворју Руске Православне Цркве у Дамаску мошти
Светог великомученика Јакова Персијанца. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93844/
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